Отзыв научного руководителя на Тихомирову Екатерину Валерьевну, автора диссертационной работы на тему «Оценка результатов эндоскопической диагностики у пациентов с подозрением на тонкокишечное кровотечение», представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.9 – хирургия

Тихомирова Екатерина Валерьевна с 2008 по 2014 гг. проходила обучение на факультете фундаментальной медицины ФГБУ ВО «МГУ имени М.В. Ломоносова». С 2014 по 2016 гг. проходила обучение в клинической ординатуре на кафедре госпитальной хирургии № 2 ФГБОУ ВО РНИМУ имени Н.И. Пирогова Минздрава России, затем прошла профессиональную переподготовку по специальности «эндоскопия». С 2016 по 2019 гг. обучалась в очной аспирантуре факультета фундаментальной медицины ФФМ ФГБОУ ВО «МГУ имени М.В. Ломоносова» по специальности «хирургия». С 2017 года по настоящее время работает врачом эндоскопического отделения ГБУЗ «ГКБ №17 ДЗМ».

Начиная с 5 курса учебы в университете, Е.В. Тихомирова писала работу на базе ГБУЗ ГКБ 31 ДЗМ, посвященную дипломную эндоскопической диагностике заболеваний тонкой кишки с помощью баллонно-ассистированной энтероскопии видеокапсульной, эндоскопической ультрасонографии. Работу по данной теме Е.В. Тихомирова продолжила, поступив в ординатуру, а затем в аспирантуру. Результаты работы многократно обсуждались и рецензировались с положительной оценкой на научных конференциях, симпозиумах и съездах, включая международные.

Диссертация Тихомировой Екатерины Валерьевны на тему: «Оценка результатов эндоскопической диагностики у пациентов с подозрением на тонкокишечное кровотечение» посвящена актуальной проблеме диагностики и лечения пациентов с подозрением на тонкокишечное кровотечение. При выполнении данной диссертации автор проявил себя исключительно

добросовестным, вдумчивым и зрелым исследователем, способным четко определить и сформулировать цели и задачи, глубоко осмысливать и анализировать полученные результаты, определить необходимые методы исследования. Е.В. Тихомировой удалось грамотно обработать полученные результаты, используя современные методы статистической обработки данных, что не позволяет подвергнуть сомнению объективность сделанных заключений. В процессе работы над диссертацией автор изучил большой объем литературных источников за последние 20 лет, посвященных проблеме диагностики и лечения пациентов с клинической картиной тонкокишечного кровотечения, лично освоил новые внутрипросветные эндоскопические вмешательства у данных больных (видеокапсульная энтероскопия, баллонно-ассистированная энтероскопия).

В целом Е.В. Тихомирову можно охарактеризовать как грамотного, трудолюбивого, целеустремленного исследователя, который ответственно относится к работе и выполняет ее на профессиональном уровне.

Таким образом, можно заключить, что Е.В. Тихомирова является сформировавшимся, самостоятельным специалистом, по своей квалификации заслуживающим присуждения ученой степени кандидата медицинских наук.

Главный научный сотрудник НИЛ хирургической гастроэнтерологии и эндоскопии Научно-исследовательского института клинической хирургии ФГАОУ ВО РНИМУ

им. Н.И. Пирогова Минздрава России, доктор медицинских наук, профессор

Е.Д. Федоров